ND CRUISER 120 PRADO

ApTtukyn: Ctans - 1.05731.1 3awuTa KapTepa; 111.05732.1 3awuTa KNN

Kysos: Bce
Foa ebinycka: 2005-2009
O6bem gaBurarena: Bce

Tun KMNnN: Bce 3arnywka -

o ST KaPTEPR. s sansannnineinis 1 UWr.

1

00 1 WT.

e BT FlLBE I :csmasisia s 2 W,

4, bonT M10x50.......cccciiiieiiicnnannnnns 2 Wr.

5. Naiika 3aknagHaa M10x65/20....... 2 WT

6. Navka 3aknagHas M10x100/20..... 2 W

Zo WaAEa T scisiiasiniuiisnammi it 4 Wt
ST T 1T < [ s g S 5 Wr. \ it

3arnywka’

1. CHATb WTATHYIO 3aWuTy ¢ asToMobuna.

2. YCTaHOBUTEL 2aWLUTY KapTepa, NpUKpPenuUre ee
WTaTHLIMKW BONTaMKU Ha WTAaTHLIE TOYKKU KPENNEeHus.

3. YCTaHOBUTE raMku 3aknaaHele M10x100/20 B nepByi0
nonepeyHyr 6anky ¥ BKpYTUTE B HUX BonTel M10x30 Ha
Heckonbko obopoToB.

4. YCTaHOBUTL raiku 3aknagHsle M10x65/20 B otBepcTHa
BTOPOW NONEpevyHoin 6anku.

5. 3aBecTU nepeaHO YacTb 3aWwuThl KMM Ha 6bonTol
M10x30.

Sawumra KN .

/,;:LUTE!THbIﬁ Kpenex

3alWKTa KapTepa -
x

TaTHBINA ernem] —_— —

|
!
|
|
|

“ BonT M10x30
Waisa 10

- Taiika 3aknaaHas 10x65/20
“o=--Bboat M10x50

Waii6a 10
[ OvameTp peasbbi ME M8 M10 M1z |
| MomenTl saTaxin 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

6. 3aaHI00 YacTb 3awmTel KMNM 3akpenuts 6ontamm M10x50
K YCTAHOBNEHHBLIM railkaM 3aknaaHeim M10x65/20.

7. 3aTAHYTbL BCe pe3bboBbIe COEAMHEHUA
Mcnone3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeleHo.



